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Укрзалізниця запускає нові Інтерсіті
до Одеси
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  11 червня 2026, 21:59

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Укрзалізниця
Нові Інтерсіті та частіші рейси: УЗ оновлює літній графік

У літній період поїзди працюватимуть за схемою Київ-Одеса-
Дніпро, що дозволяє ефективніше використовувати парк і
збільшити кількість рейсів на найбільш затребуваних
напрямках.
АТ Укрзалізниця з кінця червня запускає нові швидкісні маршрути та розширює
сполучення з Одесою, збільшуючи частоту курсування інших рейсів цього напрямку.
Про це повідомила пресслужба компанії у четвер, 11 червня.

Так, з 28 червня призначать новий щоденний швидкісний поїзд Інтерсіті №753/754
Дніпро-Одеса.

У повідомленні відзначили, що це перший в історії незалежної України регулярний
швидкісний поїзд Інтерсіті, котрий поєднає Дніпро та Одесу.

Тоді як з 27 червня розпочне курсування новий щоденний швидкісний поїзд Інтерсіті
№765/766 Київ-Одеса.

Крім того, в УЗ збільшили періодичність курсування швидкісних поїздів №763/764 Київ-
Одеса та №748/747 Київ-Тернопіль до шести разів на тиждень замість трьох.

Тим часом на літній період сформовано новий цикл курсування швидкісних
електропоїздів за трикутником Київ-Одеса-Дніпро.

У компанії відзначили, що така схема дозволяє одному й тому ж рухомому складу
послідовно обслуговувати одразу кілька напрямків із високим попитом та ефективніше
використовувати наявний парк.

"У результаті пасажири отримують більше рейсів і більше місць на найбільш
затребуваних маршрутах літнього сезону", - пояснили в УЗ.

Нагадаємо, в Україні запускають додаткові поїзди на літній сезон та відновлюють
маршрут Суми-Рахів.

Раніше Укрзалізниця оголосила тендер на постачання додаткових 10 вагонів нового
покоління. Цього року вже отримано 9 нових вироблених в Україні пасажирських
вагонів.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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